
Інформаційне повідомлення про проведення громадського обговорення у 

формі електронної консультації з приводу перейменування топонімічних 

об'єктів у місті Житомирі 

Громадське обговорення у формі електронної консультації з приводу 

перейменування топонімічних об’єктів у місті Житомирі здійснюється  

відповідно до Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об’єктам 

права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, 

назв і дат історичних подій», Постанови Кабінету Міністрів України від 

24.10.2012 №989 «Порядок проведення громадського обговорення під час 

розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об’єктам права 

власності, які за ними закріплені, об’єктам права власності, які належать 

фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, 

назв і дат історичних подій)», та рекомендацій міської комісії з топоніміки  

(протокол  засідання міської комісії з топоніміки № 2 від 28.04.2025 року). 

Організатор громадського обговорення: Житомирська міська рада в 

особі департаменту містобудування та земельних відносин Житомирської 

міської ради. 

Назви топонімічних об’єктів запропонованих до перейменування:   
Провулок Тараса Сенюка - на провулок Героя України Тараса Сенюка; 

Вулиця Олександра Петраківського - на вулицю Героя України 

Олександра Петраківського; 

Провулок 1-й Олександра Петраківського - на провулок 1-й Героя України 

Олександра Петраківського; 

Провулок 2-й  Олександра Петраківського - на провулок 2-й Героя України 

Олександра Петраківського; 

Провулок 3-й Олександра Петраківського -  на провулок 3-й Героя України 

Олександра Петраківського. 

 

                                        Біографічна довідка 

          Герой України, полковник  Олександр  ПЕТРАКІВСЬКИЙ 

 

Петраківський Олександр Петрович народився 04.06.1988 року в місті 

Житомир. Виходець з родини військових.  

У 1994 році, у зв’язку з переїздом за місцем проходження військової 

служби батьків, пішов до 1-го класу та у 2005 році закінчив 11-ть класів 

Ізяславського ліцею І-ІІІ ступенів №2, Хмельницької області. 

До військової служби почав себе готувати ще зі школи.  

Так, вступивши в 7-му класі в спортивно – парашутний клуб «Каскад», 

ще до закінчення школи, здійснив понад 100 стрибків з військово-транспортної 

авіації при 8-му полку спеціального призначення.  

В подальшому втілював свою пристрасть до стрибків з парашутом під час 

навчання у Національній академії сухопутних військ імені гетьмана Петра 

Сагайдачного на факультеті аеромобільних військ та розвідки, куди вступив в 

2005 та яку закінчив в 2009 році, та під час військової служби у 8-му полку 

спеціального призначення, де входив до складу спортивно – парашутної 

команди. 



        Після закінчення Національної академії сухопутних військ імені гетьмана 

Петра Сагайдачного в 2009 році проходив військову службу у 8-му полку 

спеціального призначення (м.Хмельницький) на посадах командира групи, а в 

подальшому командира роти спеціального призначення. 

 З початком російського вторгнення в Україну виконував бойові завдання 

спочатку в Криму, а потім у Донецькій та Луганській областях. 

20 липня 2014 року полковник Петраківський О. П., в той час майор, 

командир групи спеціального призначення 8 полку спеціального призначення    

отримавши бойове завдання по розвідці та забезпеченню проходження основної 

колони особового складу та техніки військових частин ЗС України та сил 

добровольчого батальйону «Айдар» в секторі «А» до аеропорту міста Луганськ, 

через міст річки Ольховка, в районі села Георгіївка Луганської області, керував 

групою у складі 14 чоловік. 

 Виконуючи бойове завдання по забезпеченню проходження колони 

військової техніки та особового складу, на підступах до мосту, група викрила 

завчасно сплановану і ретельно підготовлену та замасковану засідку 

противника на основну колону та прийняла нерівний бій. 

Під шквальним вогнем гармат, мінометів, великокаліберної стрілецької 

зброї та гранатометів ворога двоє військовослужбовців групи загинули, інші 

отримали поранення та контузії різних ступенів. Олександр, під час бою віддав 

свій шолом підлеглому, який в бою втратив свій, а сам отримав сліпе 

вогнепальне осколкове поранення в лівій лобній ділянці. Вогнепальний 

вдавлений перелом лобної кістки зліва зі стисненням головного мозку, забій 

головного мозку.  

Проте всупереч болю майор Петраківський керував групою до закінчення 

бою, завдяки чому група своїми діями врятувала життя більше як двом тисячам 

військовослужбовцям та сотні одиниць військової техніки. 

Таким чином, групою під керівництвом майора Петраківського О. П.  

було в повному обсязі виконано стратегічний замисел командування сил АТО  

щодо передислокації військових частин у колоні в заданий район. 

За виняткову мужність, героїзм і незламність духу, що виявлені у захисті 

державного суверенітету та територіальної цілісності України під час 

виконання бойового завдання по забезпеченню проходження основної колони 

сил АТО, майору (нині полковнику) Петраківському Олександру Петровичу 

Указом Президента України П. Порошенка від  4 грудня 2014 року № 918 

присвоєно звання Герой України з врученням ордена “ЗОЛОТА ЗІРКА”. 

29 серпня 2021 року серце Героя України, полковника Петраківського 

Олександра Петровича, в результаті отриманих в бою поранень, перестало 

битись. 

 

Біографічна довідка,  

Герой України, полковник Тарас СЕНЮК 
 

 Сенюк Тарас Михайлович (22 червня 1980, Коломия, Івано-Франківська 

область, Українська РСР — 3 червня 2014, Словʼянськ, Донецька область, 

Україна) — Герой України, український військовослужбовець Збройних Сил 

України, десантник, командир 1-го аеромобільно-десантного батальйону 95-ї 



окремої аеромобільної бригади Високомобільних десантних військ Збройних 

Сил України. Полковник Збройних сил України (посмертно). Першим в ДШВ 

отримав орден “Золота зірка” ще при житті. 

Народився 22 червня 1980 року у місті Коломия Івано-Франківської 

області. У 1997 році закінчив коломийську середню загальноосвітню школу № 

6 з золотою медаллю.  У лавах Збройних Сил України з 1997 року. У 2001 році 

закінчив з відзнакою аеромобільний факультет Одеського інституту 

Сухопутних військ. По закінченню військового інституту був направлений до 

Житомира.   

У 2001-2003 роках — командир аеромобільного взводу аеромобільної 

роти 13-го окремого аеромобільного батальйону 95-ї окремої аеромобільної 

бригади (військова частина А1910, місто Житомир). Зарекомендував себе як 

чудовий лідер, ініціативний та досвідчений офіцер. 

Неодноразово Тарас Сенюк удосконалював практичні навички та 

здобував новий досвід за межами України. У 2003 році брав участь у 

миротворчій місії в Республіці Ірак, на посаді командира механізованого 

розвідувального взводу з дислокацією в так званій точці “Форт”, на кордоні з 

Іраном. Миротворці контролювали 150-кілометровий відрізок ірано-іракського 

кордону, окрім патрулювання, несли службу на блокпостах, допомогали 

працювати місцевим прикордонникам і митникам на офіційному пункті 

пропуску “Арафат”.  

У 2003-2007 роках — командир аеромобільної роти 13-го окремого 

аеромобільного батальйону 95-ї окремої аеромобільної бригади (військова 

частина А1910, місто Житомир).  

У 2007 році брав участь в миротворчій місії ООН в Косово (Югославія). 

Там також довелось контролювати неспокійні, супроводжувати миротворчі 

колони, чергувати на стаціонарних блокпостах. 

У 2007-2013 роках - начальник штабу 13-го окремого аеромобільного 

батальйону 95-ї окремої аеромобільної бригади Високомобільних десантних 

військ (військова частина А1910, місто Житомир). 

З 2013 року — командир 1-го аеромобільно-десантного батальйону 95-ї 

окремої аеромобільної бригади Високомобільних десантних військ (військова 

частина А0281, місто Житомир).   

Коли прийшла пора стати на захист цілісності і незалежності України, 

підполковник Тарас Сенюк був серед перших. З квітня 2014 року брав участь в 

антитерористичній операції на сході України. Саме завдяки підполковнику 

Тарасу Сенюку було зірвано збройний напад на загін Національної гвардії, який 

стояв на блокпосту перед містом Словʼянськ, не пропускаючи диверсантів та 

російських найманців. 2 травня близько 4:00 в районі Словʼянська, російські 

бойовики вдалися до обстрілу військової колони із засідки, завʼязався бій. 

Вогонь було зосереджено на перші три бронетранспортери, в одному з яких 

перебував командир колони Тарас Сенюк, який під час бою командував діями 

особового складу. Бій тривав близько 10 хвилин, вогневі точки противника 

були подавлені. Близько 5:30 в районі мосту, біля селища Андріївка, знову 

завʼязався бій. Терористів було витіснено з блокпоста, і міст взято під контроль. 

З обох боків біля мосту почав збиратись антиукраїнськи налаштований натовп. 

За рішенням командира на безпечній відстані від колони було виставлено 



бійців з метою запобігання провокацій. Протягом всього дня від представників 

сепаратистських угруповань лунали погрози знищити підрозділ і пропозиції 

перейти на бік сепаратистів. Близько 17:00 серед натовпу зʼявились особи зі 

зброєю, командир наказав зайняти кругову оборону. Бойовики відкрили вогонь 

з-за спин цивільних, в один з БТРів полетів “коктейль Молотова”. Під 

керуванням підполковника Сенюка військовослужбовці розібрали барикади та 

створили прохід для виведення колони в безпечне місце. З усіх напрямків 

посилився вогонь з різних видів зброї, й не лише по військовій колоні, а й по 

людях, які перешкоджали руху колони. Чіткі команди комбата та впевнені дії 

особового складу дали змогу колоні вирватися з влаштованої пастки й не 

допустити втрати озброєння та військової техніки. Саме тоді зрозуміли, що 

почалась справжня війна.  

3 червня 2014 року підполковник  Тарас Сенюк загинув від кулі снайпера 

під час виконання бойового завдання тактичною групою, під його 

командуванням, по знищенню блокпосту російсько-терористичних угруповань 

в районі міста Словʼянськ Донецької області.  

Полковник 06.06.2014 (посмертно). Похований на Алеї Слави 

Центрального міського кладовища міста Коломия Івано-Франківської області 

(вулиця Довбиша).  

Указом Президента України  №546/2014 від 20 червня 2014 року за 

виняткову мужність і героїзм, виявлені у захисті територіальної цілісності і 

незалежності України, жертовне служіння Українському народові полковнику 

Тарасу Михайловичу Сенюку посмертно присвоєне звання Героя України з 

удостоєнням ордена “Золота Зірка”.  

У грудні 2014 року до дня Збройних сил України, Укрпошта разом з 

Міністерством оборони та Національною гвардією України, започаткували 

випуск серії художніх маркованих конвертів під назвою “Героям Слава!”. На 

одному із конвертів зображений Герой України, полковник Тарас Сенюк.  

23 травня 2015 року у місті Словʼянськ Донецької області (в мікрорайоні 

Семенівка) було відкрито меморіальний знак загиблим військовослужбовцям 

Національної гвардії України, Високомобільних десантних військ та 

співробітникам Служби безпеки України на території Словʼянського району 

Донецької області, серед яких Герой України Тарас Сенюк. 

29 травня 2015 року в місті Коломия на фасаді будівлі загальноосвітньої 

школи №6 (вулиця Леонтовича, 14), де навчався Герой України Тарас Сенюк, 

йому відкрито меморіальну дошку та школа названа в його честь.  

8 червня 2015 року в Коломиї був урочисто відкритий памʼятник Тарасу 

Сенюку.  

Відзначений численними медалями, зокрема: звання Герой України з 

удостоєнням ордена “Золота Зірка” (20.06.2014, посмертно), медаль “Захиснику 

Вітчизни”, медалі “10 років Збройним Силам України” та “15 років Збройним 

Силам України”, медаль “За сумлінну службу” ІІІ ступеня, прочесний 

нагрудний знак начальника Генерального штабу —Головнокомандувача 

Збройних Сил України “За досягнення у військовій службі” ЇЇ ступеня, 

почесний нагрудний знак командувача Сухопутних військ Збройних Сил 

України “За відмінну службу в аеромобільних військах Сухопутних військ 

Збройних Сил України”, нагрудний знак “15 років аеромобільним військам 



Сухопутних військ Збройних Сил України”, медаль за Іракську кампанію 

(США). Почесний громадянин міста Коломиї Івано-Франківської області 

(14.08.2014, посмертно). В Житомирі на честь Героя України названо провулок.  

У Житомирі 18 травня 2021 на базі Навчального центру Десантно-

штурмових військ ЗСУ відкрили турнір із рукопашного бою серед 

військовослужбовців Збройних сил, присвячений памʼяті Героя України, 

полковника Тараса Сенюка. 

Указом Президента України №873/2019 від 2 грудня 2019 року 13-му 

окремому десантно-штурмовому батальйону 95-ї окремої десантно-штурмової 

бригади Десантно-штурмових військ Збройних сил України присвоєно імʼя 

Героя України полковника Тараса Сенюка.  

 

Поштова адреса та (або) адреса електронної пошти, номер телефону, 

строк і форма для подання пропозицій (зауважень):  
інформаційне повідомлення про проведення громадського обговорення у 

формі електронної консультації оприлюднюється на офіційному вебсайті 

Житомирської міської ради http://zt-rada.gov.ua/ у підрубриці «Електронні 

консультуції з громадськістю», «Громадські обговорення, слухання, місцеві 

ініціативи»; 

пропозиції і зауваження приймаються департаментом містобудування та 

земельних відносин Житомирської міської ради (м. Житомир, вулиця 

Покровська, 6, телефон: (0412) 47-07-10 електронна пошта: uma@zt-rada.gov.ua) 

та на порталі E-DEM в розділі консультації з громадськістю. 

Пропозиції (зауваження) учасників громадського обговорення подаються 

у письмовій чи усній формі, надсилаються електронною поштою із зазначенням 

прізвища, імені, по батькові та адреси особи, яка їх подає, у строк, 

передбачений в інформаційному повідомленні про проведення громадського 

обговорення, але не менш як протягом 30 днів з дати опублікування 

повідомлення про його проведення. 

Пропозиції (зауваження) реєструються організатором громадського 

обговорення. 

Юридичні особи подають пропозиції (зауваження) у письмовій чи 

електронній формі із зазначенням їх найменування та місцезнаходження. 

Анонімні пропозиції (зауваження) не реєструються і не розглядаються. 

Місцезнаходження та (або) адреса електронної пошти, номер 

телефону організатора громадського обговорення, за якими можна 

отримати консультації з питання, що винесено на громадське обговорення: 

департамент містобудування та земельних відносин Житомирської міської ради. 

(м. Житомир, вул. Покровська, 6, телефон: (0412) 47-27-86, електронна пошта: 

 

Прізвище та ім’я особи, визначеної відповідальною за проведення 

громадського обговорення: Бабушко Олена Володимирівна - завідувач сектору 

з питань охорони культурної спадщини та Щастна Ганна Владиславівна – 

головний спеціаліст сектору з питань охорони культурної спадщини (вул. 

Покровська, 6, кім. 19, телефон:(0412) 47-07-10 електронна пошта 

 

http://zt-rada.gov.ua/


Строк і спосіб оприлюднення результатів громадського обговорення:  

строк проведення громадського обговорення – два місяці з дня  

оприлюднення відповідного інформаційного повідомлення про проведення 

громадського обговорення на офіційному вебсайті Житомирської міської ради 

департамент містобудування та земельних відносин міської ради протягом 

14 днів після закінчення строку проведення громадського обговорення у формі 

електронної консультації готує звіт, який  оприлюднюються на офіційному веб-

сайті Житомирської міської ради у спеціально створеному розділі «Громадські 

обговорення, слухання, місцеві ініціативи» протягом 14  робочих днів після 

закінчення строку подання пропозицій (зауважень). 

 

Перший заступник міського голови 

з питань діяльності виконавчих 

органів ради                                                                    Світлана ОЛЬШАНСЬКА 


